



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

Comisia pentru Cercetarea Abuzurilor, Corupției
și pentru Petiții

București,
Nr.

PROCESUL - VERBAL

al ședinței din 17 septembrie 1997

La ședință participă 13 domni deputați - membrii ai comisiei.

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul deputat Ion Duțu - vicepreședintele comisiei.

Supusă la vot, Ordinea de zi este adoptată în unanimitate, cu următoarele puncte:

- discuții asupra Raportului privind activitatea comisiei în semestrul I al anului 1997;
- audierea Domnului General de Brigadă Pavel Abraham, la cererea sa;
- diverse.

Deoarece la momentul începerii ședinței comisia ia cunoștință de faptul că domnul General Pavel Abraham este audiat de Comisia pentru Apărare, Ordine Publică și Siguranță Națională a Camerei Deputaților, în unanimitate, membrii prezenți hotărăsc ca punctul 3 al Ordinei de zi să fie discutat înaintea punctului 2, urmând ca în jurul orei 12,00 să poată începe audierea în cauză.

././.

1. La primul punct al Ordinei de zi - discutarea Raportului privind activitatea comisiei pe semestrul I al anului 1997 - plenul comisiei a procedat la analizarea - paragraf cu paragraf - proiectului de raport. Au fost adoptate, în unanimitate, toate propunerile de completare sau modificare, hotărându-se - cu unanimitate de voturi - ca Biroul Comisiei să procedeze, după redactarea propunerilor de către Secretariatul tehnic al comisiei, la o ultimă lectură și să-l înainteze Biroului Permanent al Camerei Deputaților.

2. La capitolul **discuții**, comisia, în unanimitate, a hotărât reluarea seriilor audierilor și discuțiilor cu reprezentanții instituțiilor statului, respectiv cu Procurorul General, Ministrul Justiției, Ministrul de Interne, Ministrul pentru Relația cu Parlamentul, Secretarul General al Guvernului, Șeful Departamentului Administrației Publice Locale și Primarul General al Capitalei, stabilirea datelor exacte ale întâlnirilor respective revenind Biroului Comisiei.

De asemenea, la propunerea domnului deputat Nicolae Ionescu - secretarul comisiei, membrii prezenți sunt de acord, în unanimitate, cu sesizarea - din oficiu - asupra cazurilor privind "Mafia ness-ului" și "Mită pentru a fi șomer", mediatizate de presă.

3. La ultimul punct al Ordinei de zi, comisia a procedat la audierea Domnului General de Brigadă Pavel Abraham - fost Șef al Inspectoratului General de Poliție, la cererea acestuia.

Discuțiile au fost înregistrate pe bandă audio și sunt consemnate în procesul verbal încheiat cu această ocazie.

După audiere, deputații prezenți - în unanimitate - au solicitat, pentru o judicioasă analiză a aspectelor prezentate, și audierea domnului Gavril Dejeu - Ministru de Interne, urmând ca Biroul Comisiei să procedeze în consecință.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Deputat Ion Duțu

Vice-președintele comisiei